

Pantohematogen s vitamínem C 30 kapslí



Pantohematogen s vitamínem C je nejen bohatým zdrojem přírodního železa a dalších minerálů.
Cena s DPH: 699,00 Kč
Prodejní cena se slevou
CENA (S DPH): 699,00 Kč
Sleva

[Ask a question about this product](#)
Výrobce [Farmakom](#)

Papířhematogen Životní síla a Energie 30 kapslí

Doplněk stravy.

Aktivní složky: v 1 kapsli: prášek z paroží jelena drahého (*Cervus elaphus*) 250 mg, vitamín C 250 mg, tj. 312% VR.

Altajský Pantohematogen s vitamínem C je výtažek získaný z parohu jelena Marala. Je velmi vzácný na přírodní látky. 100% přírodní produkt.

Pantohematogen je nejen bohatým zdrojem přírodního železa a dalších minerálů. Pantohematogen je vynikající adaptogenní a biostimulační prostředek.

V kořenu parchy se nacházejí biologicky aktivní látky, které vytvářejí fyzickou a psychickou harmonii a na organismus působí povzbudivě, osvěžuje tělo. Kořeny **parchy** si v zimě sibiřské jeleny maral vyhrabávají a krmí se jimi, aby přežili krutou sibiřskou zimu. Podle lidového léčitelství kořen používali lidé v minulosti až na 14 nemocí, hlavně na odstranění **celkové únavy a slabosti**. Během zimy byl hlavním přípravkem na posílení imunity.

Ustanovení nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1924/2006, o výživových a zdravotních tvrzeních, nám nedovoluje informovat vás o dalších účincích této byliny na váš organismus.

Informace o působení si prosím dohledejte ve volně dostupných zdrojích nebo v herbáři.

Složení: vitamín C, prášek z jeleního parohu. Složení kapsle: želatina.

Způsob užití: 1x jedna kapsle ráno, během jídla. Polkněte a zapijte tekutinou (vodou, čajem, džusem). Používejte po dobu 30 dnů (1 balení).

Nevhodné pro děti, těhotné a kojící ženy. Výrobek nenahrazuje vyváženou, zdravou stravu. Nepřekračujte doporučenou denní dávku.

Obsah: 30 kapslí

Skladujte při teplotě do 25° C mimo dosah dětí.

Výrobce: CARLAINE, EU

Doplňky stravy nelze používat jako náhradu (náhradu) pestré stravy. Udržování normálního zdravotního stavu vyžaduje pestrou výživu a zdravý životní styl.
